

整治出店占道等乱象

川汇区育新路变了样

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培

本报讯 为巩固提升中心城区重点路段市容市貌，营造良好的夏季出行环境，7月10日8时，川汇区城管局组织80余人，顶着酷暑对中心城区育新路全线的出店占道和各种经营乱象进行集中整治。

育新路地处繁华商业和闹市区，各类型学校、培训机构扎堆，西段又存在多家单位和医院。既要方便周边居民生活，又要保障城市环境不被破坏，管理难度颇大。集中整治当天，城管队员从育新路与建安路交叉口由东向西推进整治，他们一边积

极劝导道路两侧出店、占道经营商户合法规范经营，一边协助商户搬抬店外占道物品，确保店外无经营用品、生活物品等杂物堆积。同时，清除设置不规范、维护不及时、管理不到位的广告牌，确保路灯杆、行道树和建筑立面清爽整洁；对暑期培训机构、超市外违规宣传现象进行规劝制止，消除噪音污染；制止沿街散发广告宣传单的行为；引导商户落实“门前三包”责任，自觉规范摆放店外车辆，美化亮化店外环境。

炎炎烈日下，城管队员挥汗如雨，他们用规范文明、贴心细致的执法作风赢得了市民和商户的理解和支持。商户们纷纷表示

会积极支持、配合城市管理工作，文明、规范经营，共同维护整洁有序的市容环境。

据悉，此次集中整治行动规范出店占道经营154户，消除19处噪音污染，清除违规广告牌47个，通过逐户宣传，增强了道路两侧商户的文明经营意识。

川汇区城管局相关负责人表示，中心城区集中整治环境卫生和出店经营活动开展以来，他们将常态化集中整治活动与解决市民群众诉求问题紧密结合，执法中突出管理与服务，加大宣传力度、强化日常巡查、定期开展集中整治，持续优化主、次干道重点部位市容环境。



中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

7月10日，市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行了全面督查，发现问题69个。对督查中发现的问题，督查组利用微信群实时发布并汇总下发问题整改通知单，要求各区、分包路段(区域)责任单位限期进行整改。现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段(区域)：

1.八一大道(七一路——交通大道)，责任辖区：川汇区；分包路段(区域)责任单位：市安监局。

2.黄河路(六一路——文明路)，责任辖区：川汇区；分包路段(区域)责任单位：市委编办。

3.川汇大道(八一大道——中州大道)，责任辖区：川汇区。

4.建设大道(新民路——健康路)，责任辖区：川汇区。

5.文昌大道(大庆路——周口大道)，责任辖区：东新区。

6.莲花大道(工农路——八一大道)，责任辖区：经济开发区；分包路段(区域)责任单位：市政协办公室。

二、管理较差路段(区域)：

1.龙源路(建设大道——龙源路铁道桥)，垃圾堆放多，环境卫生差，责任辖区：川汇区。

2.搬口大街(搬口西桥——搬口东桥)，垃圾堆放多，环境卫生差，责任辖区：东新区。

3.工农路(太昊路——开元大道)，占道洗车、环境卫生差，晾晒衣物较多，分包单位执勤人员履职情况较差，责任辖区：经济开发区；分包路段(区域)责任单位：漯阜铁路公司。

三、分包责任单位不在岗路段(区域)：

1.滨河路(汉阳路——中州大道)，责任辖区：川汇区；分包路段(区域)责任单位：省水利学校、市通信传输局、农行周口分行、市残疾人联合会、市中医院。

2.八一大道(莲花大道——太昊路)，责任辖区：经济开发区；分包路段(区域)责任单位：市接待办。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办

2017年7月11日

收购商违约“跑路” 近90万斤洋葱难寻销路

洋葱滞销愁坏种植户

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 “承诺回收的收购商违约‘跑路’，洋葱的价格又太便宜，现在，我们只能眼睁睁看着洋葱慢慢腐烂。”7月10日，太康县杨永超等人看着丰收的洋葱愁容满面，他们的近90万斤洋葱难寻销路。

洋葱每斤0.1元无人要

7月10日上午，周口晚报记者在太康县马头镇杨庄村见到了杨永超。他说，2016年8月，商丘市民权县伯党乡搞洋葱种子推销并包回收的刘某昕找到他，要求合作。经过再三考虑，他与刘某昕签订了洋葱种植回收协议。“协议约定，我购买刘某昕的洋葱种子，每亩240元，他负责技术指导，待洋葱成熟后，他再按照每公斤不低于0.7元的价格回收。”杨永超拿着一份种植协议书对周口晚报记者说。

按照协议约定，杨永超购买了刘某昕2.75万元的洋葱种子，雇人种植了130亩的洋葱。经过精心管理，今年6月，130亩洋葱丰收，初步估计亩产可超3000公斤。杨永超拨通了刘某昕的电话，要求其按照协议约定及时收回洋葱。“刚开始，刘某昕还过来看了两次。但后来不知啥原因，他就再也不接我的电话了，还把我的电话拉黑。”杨永超说，他

曾先后两次去找刘某昕，但一直没有找到。

“经过多方努力，近1个月，我以每斤0.2元的价格卖出了3万多斤。可是，现在洋葱市场供应量充足，行情越来越糟，每斤0.1元也没人要了。”杨永超摇着头说，天气越来越热，洋葱开始一点点腐烂，“我家还有70多万斤洋葱找不到销路”。

有种植户把洋葱犁烂在地里当肥料

查书亚和查广厂是太康县朱口镇查庄村村民，两人与杨永超是朋友。去年，在杨永超的带动下，他们在村里种植了34亩洋葱。但让他们想不到的是，今年洋葱会严重滞销。“每斤0.1元没人要，雇人采摘根本不划算。”查书亚说，今年6月份，他找来一台旋耕机，把十几亩洋葱直接犁掉，让洋葱烂在地里当肥料了。

“今年肯定赔了。”杨永超掰着手指头对周口晚报记者说，他购买洋葱种子花了2.75万元，后期购买肥料，加上栽种、浇水、打药、施肥等，每亩投资约1000元。可是，按照亩产3000公斤、每斤0.1元的价格，即便是卖掉洋葱，每亩也只能卖600元。

对于收购商刘某昕违约“跑路”一事，杨永超说，他准备走法律途径，维护自己的合法权益。

“现在是卖了倒贴钱，不卖赔更多。”查



杨永超手里拿的是和收购商签订的协议

书亚等人说，看着好好的洋葱一点点腐烂变质，他们心里很着急，希望本报能帮他们呼吁一下，让一些超市、企事业单位及社会爱

心人士伸出援手，帮助他们解决滞销的洋葱，渡过这个难关。